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7日：緑風学園第 9回卒業式。久志中学校第 49期生(14名)

コロナ禍の為、中学部と保護者のみの参加で実施した。生

徒会主催の第二部では思い出のアルバムや9年生のあいさ

つ、担任の神山彩先生の挨拶や在校生との歌のﾌﾟﾚｾﾞﾝﾄな

ど心温まる会となった。壁画は、久志中 50 周年・緑風学

園 10 周年を意識して美術の大野芽衣先生が龍と鳳凰を描

いた原画を準備し全児童生徒職員で色紙を貼り付けてい

った。卒業生や在校生が世界へ羽ばたくことを願う。 

    
生徒会長藤原蒼一朗さん（送辞）、小潮川せりさん・比嘉耕

さん（答辞）、工藤玲子さん（保護者代表あいさつ） 

  
同窓会入会式では東恩納会長へ同窓会費が手渡され、ファ

ミリーネット入会式で藤原会長が会員証と本を手渡した。 

 ＜おめでとう！９年生全員が第一希望での高校合格＞ 

担任の神山彩先生他中学部の先生方が、授業の他放課後の

補習や面接練習など受験対策をして下さった。感謝！ 

 

１８日：幼稚園修了式 担任の仲村美野先生・豊里

琴音先生の指導の下、遊びを通して多くのことを

学んできた幼稚園生。元気いっぱい歌い発表した。 

 
4 歳児 2 名の修了セレモニー後、5 歳児 12 名の修

了式。仲村美乃先生・豊里琴音先生と思い切り遊び

できることをどんどん増やしてきた子供たち。4月

にはピカピカの一年です。できること増やそう ！ 

12日：卒業証書授与セレモニー 6年生(22名) 

  

 
保護者や職員が見守る中、担任の大城政直先生の呼

名で登壇し、卒業証書を受け取り、全員で思い出や

保護者・先生方へ感謝の言葉・歌を披露した 6 年

生。保護者を代表して伊波奈々子さんから心温まる

メッセージを頂きました。4月から中学生。新デザ

インの制服を着て登校します。久志中 50周年・緑

風学園 10周年の年の中学入学！成長が楽しみ！ 

  22 日：修了式 1 年(17 名)・2 年(24 名)・3 年(19 名)・４

年(17 名)・５年(24 名)・7 年(23 名)・8 年(21 名)の修了認

定・修了証・進級賞授与。各ブロック代表の上原美海さん、

玉城賢志さん、中村仁さんがこの一年間の振り返りや今後

の豊富を発表。生徒会代表の比嘉莉々子さんが生徒会テー

マ「煌 Do your best」を発表し、50 周年という久志中学

校の絆に感謝し、自らの持てる力を伸ばすべく一人一人が

努力し、個人も学校も光り輝く年にしよう！と呼び掛けた 

    
  22 日：離任式 １６名が緑風学園から旅立ちます。 

生徒会代表の比嘉直寿さんが、先生方との思い出や感謝の

気持ちを伝え、生徒代表が花束を手渡した。その後異動す

る先生方から児童生徒への心温まるお話しがありました。

  
緑風の子らのために頑張って下さった先生方に感謝！！ 

＜異動者紹介＞校長:伊波和子（退職）、中学校→英語:山口

晋（伊是名中へ）理科:上運天栄（金武中へ）数学・:金城善

章（宜野座中へ）、社会:名城磨男（大宮中へ）、英語：比嘉

ちなつ（大宜味中へ）、図工・美術:大野芽衣、体育:金城大

樹、小学校→田港瞳（東小中へ）、学習支援員：仲村美智子

事務：照屋めぐみ（伊波中へ）、学習支援員:知念勝子（名

護中へ）、英語助手:ジョンリビングストン（久辺小中へ）、

幼稚園→仲村美野（屋部幼へ）豊里琴音、用務:久志美月 

4 年生が嘉陽区で、5 年生が中庭の池で田植え体験 

  
次年度総合学習で「食」をテーマに研究を進める 4

年生が嘉陽区の田んぼを使わせていただきまし

た。5 年生は池での稲作ができるかお試し中です。 

 

緑
風

 

  

緑風学園教育目標 
やさしくたくましく 

英知を磨く緑風の子 

〇めあてをもって、

自ら学び続ける 

〇仲間と仲良く関わ

り礼儀正しい 

〇心と体を鍛え、最

後までやり遂げる 

久志幼稚園教育目標 

やさしくかしこく 

たくましく 

よく遊ぶ子 

〇遊びをとおして、

気づきをひろげる 

〇友達と仲良く遊ぶ 

〇体をつかって遊ぶ 

 
離任式後、地域ｺｰ

ﾃﾞｨﾈｰﾀｰの坪松・

江利川夫妻が、藤

原会長の言葉を

伝えファミリー

ネット会員証を

配布しました。 

 
吉田さん・田畑さ

ん率いるチアダ

ンスチームの本

校児童が離任す

る先生方にダン

スでエールを送

りました。 

11 日:3 年、島袋正敏を

招いて玩具作り体験 

草笛の吹き方や草の葉

を使ったカタツムリや

魚の作り方を教えて頂

きました。仲地さん、坪

松さん、江利川さんも支

援してくださいました。

  
   

 

12 日：1 年～4 年 

ゲッチョ先生こと沖縄

大学学長の盛口満先生

は、4 年担任の天願先生

の恩師。そのご縁でた

くさんの動物の骨の標

本等を持参して授業を

してくださいました。 

 

～ありがとう～ 

※JA より花が植

えられたﾌﾟﾗﾝﾀｰ

15個頂きました。 

※名嘉真歯科医、

ユニクロ、エナジ

ックよりマスク

等頂きました。 

💛感謝を込めて

私の退職記念に

運動場用指揮台、

名嘉睦念作品「花

冠」、図書用本棚

を寄贈しました。 


